



# 不忘初心 牢记使命



## 新密市开展主题教育集中学习研讨活动 真正把主题教育成效转为高质量发展成果

本报讯 10月23日上午,新密市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨活动,新密市领导蒿铁群、张红伟、程洋、王鲁明、刘广军、史启新、姚志刚、姬贤杰、胡光程等参加活动。本次活动重在深刻领会、准确把握中央、省委和郑州市委最新精神和有关要求,进一步提升全市各级领导干部的政治思想水平和工作实践能力。它分两个阶段进行,即集中学习阶段和分组交流研讨阶段。

在集中学习阶段,新密市委副书记程洋传达了习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会、国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的重要讲话精神。新密市委常委、纪委书记、市监察委员会主任刘广军领学了《中国共产党问责条例》重点内容。新密市委常委、市委办公室主任胡光程传达了省委常委、郑州市委书记徐立毅在郑州市委全面依法治市委员会第一次会议上的讲话要点和省委《关于认真学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神的通知》。

在分组交流研讨阶段,新密市委、人大、政府、政协等四大班子领导以“传承红色基因、牢记初心使命”为主题,畅谈了自己对中国共产党初心使命的认识,查摆自己的不足,并提出了整改措施。大家参与



积极性高,思考问题深入,整个交流研讨活动呈现昂扬向上的浓厚氛围,取得了良好效果。

新密市委书记蒿铁群说,学习的内容具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性,体现了中央、省委和郑州市委对有关工作的新部署、新要求,大家要持续深化学习把握、不断加深理解感悟。当前,全市已经进入全力冲刺的第四季度,大家要把开展主题教育与省、郑州市决策

部署结合起来,与新密市工作实际结合起来,与各自工作任务结合起来,与“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求结合起来,把握目标进度、加大工作力度。要坚决扛起责任担当,以更加饱满的热情、昂扬的状态、务实的作风,统筹抓好项目建设、创文创卫、乡村振兴、生态建设等工作,真正把主题教育成效转为高质量发展的成果。

记者 薛璐 文/图

### 桑茉莉到米村镇 讲主题教育专题党课

本报讯 10月18日,新密市人大常委会党组书记、主任桑茉莉到米村镇为市人大常委会机关和米村镇党员干部上了一堂内涵丰富、生动深刻的党课。党课由米村镇党委书记陈永建主持。

桑茉莉以《担当使命的四种姿态》为题,从“党、人民、事业和自身”四个方面和大家分享了:面对鲜红党旗,庄严宣誓时对“党”的忠诚姿态;面对脚下土地,深情凝望时对“人民”的公仆姿态;面对岗位职责,流血流汗时对“事业”的奉献姿态;面对人生之路,奔跑追梦时对“自我”的奋斗姿态。

桑茉莉的党课联系实际、饱含深情、振奋人心,大家纷纷表示,将从党课中汲取奋进力量,立足平凡岗位,从小事做起,真正为群众办好事、办实事,不忘初心、牢记使命,在加强新时代人大“两个机关”建设、推进乡村振兴步伐、实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程中奉献自己的全部力量。

党课前,大家共同观看了《初心,从未改变》专题片,重温了入党誓词。记者 薛璐

### 主题教育见实效

#### 新华路 三项措施推进主题教育高质量

本报讯 自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,新华路街道办党工委高度重视、提前谋划,根据实际制定了实施意见,通过三项措施,确保主题教育高起点启动、高质量推进。

一是以学为先。通过中心组学习、个人自学、举办专题讲座、用好“学习强国”等多种形式,引导辖区广大党员读原著、学原文、悟原理,实现1520名党员主题教育全覆盖,进一步强化了习近平新时代中国特色社会主义思想对基层党员的思想武装。二是以改为本。坚持问题导向,认真梳理街道、村(社区)班子集体及班子个人存在问题,对涉及政治建设、

基层党组织建设、创文创卫、综合治理等方面的94条问题,建立台账、逐条销号,目前65条问题已整改到位。三是以干为本。注重解决群众最急最忧最盼的问题,采取个别访谈、征求意见等形式,有针对性地开展调查研究,征集民生类意见建议145条,解决天然气安装、背街小巷亮化美化、老旧小区立面改造及停车问题等民生实事60余件。

“下一步,我们将以高度的政治自觉、严肃的政治态度、饱满的政治热情,确保主题教育规范推进,以主题教育的高质量实现新华发展高质量。”新华路党工委书记桑勇说。记者 薛璐

#### 城关镇 开展10月份主题党日活动

本报讯 10月18日,新密市城关镇机关党支部开展了“学做结合、查改贯通、争当先锋”10月份主题党日活动。镇机关党支部全体党员参加活动。

此次主题党日活动严格按照“7+N”规定动作进行,集中学习了《习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”论述摘编》、习近平总书记视察河南重要讲话精神。随后,机关全体党员参观了新密尖山中原豫西抗日纪念馆,机关全体党员面对革命先烈和庄严的党旗,诵读红色家书、齐唱红歌。参观了中原豫西抗日战争史展厅、新密(密县)革命斗争史展厅、八路军豫西抗日先遣队司令部旧址等遗迹,重温中共密县革命先烈的英雄事迹,零距离感悟革



命精神、接受红色教育,从思想上、精神上 and 心灵上都接受了一次难忘的洗礼。

当天下午,全镇组织机关党员观看了红色电影《我和我的祖国》,通过此次主题党日活动,使机关党员接受了一次深刻的红色教育、党性教育。

记者 薛璐 通讯员 杨月 文/图

#### 袁庄乡 召开党委扩大会议

本报讯 10月16日,新密市袁庄乡召开党委扩大会议。新密市委主题教育第一指导组组长、市人大城工委主任刘群岭,指导组成员魏巍,袁庄乡党委书记周建伟、党委副书记、乡长赵清江等全体班子成员参加会议,会议由袁庄乡党委书记周建伟主持。

会上,袁庄乡党委副书记郭秉锋领学中央、省委、郑州市委主题教育推进会精神,以及新密市委主题教育领导小组第二次全体会议精神,并通报全乡主题教育中存在的问题,对下一步工作进行安排。

党委书记周建伟强调,要提高政治站位,切实把主题教育的根本任务、总体要求、具体目标、方法步骤搞清楚、弄明白,及时跟进学习上级关于主题教育的新精神、新要求,进一步把思想统一到中央、省委、郑州市委和新密市委的决策部署上来。要抓好贯彻落实,对照主题教



育任务清单,开展好学习教育、调查研究、检视问题和整改落实,把习总书记重要讲话和重要论述学深学透,通过调查研究,真正把问题找出来,真正解决一批群众反映的热点难点问题。要强化督促指导,加强对分包党组织的督促指导,参与分包党组织的重要活动,确保各级关于主题教育的各项决策部署落到实处。

记者 薛璐 文/图

#### 牛店镇 扎实推进主题教育工作

本报讯 10月22日下午,牛店镇召开农村党组织“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会,各村主抓党建工作副职、镇党建办工作人员参加了此次会议。

会上,各村党建副职对近期主题教育开展情况进行汇报,主要围绕制定学习计划、落实“五个一”要求、建立问题整改台账、组建1支红色代办员队伍、组建1支群众文体活动队伍、解决1批群众急难愁盼的实际问题、完善好两个会议记录等内容进行具体汇报。

据悉,自主题教育开展以来,在牛店镇党委的领导下,全镇各村党员干部认真查摆问题,着力解决群众反映急难愁盼的实际问题,例如,林场村群众反映强烈的出行难问题,经该村“两委”多次动员本村群众,集体出资修建道路,目前道路已经建成;牛店村、宝泉村、花家店村、小寨村、张坡村5个村村



民反映强烈的出行难问题,村“两委”经过多方筹措资金,目前相关村组道路正在施工当中,预计11月中旬建成通车。

最后,牛店镇党委副书记李海东强调:坚持学习教育,扩大学习覆盖面,不断推动全镇主题教育工作往深里走;坚持学做结合、查改贯通,不断推动全镇主题教育工作往心里走;坚持问题导向,不断推动全镇主题教育工作往实里走。

记者 薛璐 通讯员 陈贺贺 文/图